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Egy modern Jeremiás 
próféta.

Hegyi Antal plébános urat, úgy > 
látszik a prófétai ihlet szállta meg, j 
mert lapjának in. vasárnap megjelent 
számában nem csak jövendöl, hanem 
egyúttal mint Jeremiás próféta tette, 
el is siratja a bekövetkezendő jövőt, 
hullatván nem ugyan régi prófétai, 
hanem valóságos modern prófétai mii- 
könnyeket, pártjának, lapjának' és sa­
ját magának dicstelen elhunyta telett.

Teszi pedig ezen jövendöléseket 
és keserít könyhullajtásokat azért, 
mert a törvény emberei megsokállot­
ták végnél kttli féktelenkedéseit és 
rá húzták a büntető törvénykönyv pa- j 
ragrapluisait, elmarasztalván öt rágal­
mazás bűntettében és becsületsértés 
vétségében.

A kir. bűn fényi tő törvényszék 
marasztaló Ítéletéből, most egész he­
lyesen jövendöli, hogy még több íz­
ben is cl fogják marasztalni, még pt 
dig keményebben és kérlelhetetleneb- j 
btí fogják rá alkalmazni a büntető tör­
vénykönyv pa ragrapluisait, v a g y is, 
mint saját maga megjövendöli saját 
személyéről, rövid idő múlva a kulcs­
lyukon belöl kerül. í

No lám, milyen könnyen lehet 
valaki a gőz és villamosság korában 
modern prófétává.

Pedig egy „öreg uv“ a mostani 
prófétáknak nem valami jót kívánt. 
(Ha. kiváncsi rá a t. zelonyák párt, kér- | 
dezzék meg Marczi bátyánkat. Szerk.)

Hát az az „öreg ur nagyot té- j 
ved, mikor a mostani modern prófé­
táknak olyan rosszat kívánt Meit, p. 
u. Hegyi Antal, aki csak ma egy hete, 
csapott, fel modern prófétává, sokkal 
biztosabban jövendöl, mint azok a régi j 
kopott ruhája és nagy szakallu bocs- i 
koros próféták, akiknek ^ legnagyobb j 
része annyit éhezett, akár csak egy ; 
kopott kabátu modern korszakbeli ,
néptanító. |

Pedig Hegyi Antal plébános ur, J
az összes prófétai tudományát egy 1 
magyar közmondásból merítette. Az 
a magyar közmondás következökepen 
szól: „addig jár a korú a ku ti a, mig 
el nem törik“

A bölcs Salamon király sok oko­
sat és nagy igazságokat mondott, do 
ennél hólesőbbet és nagyobb igazsá­
got egyet sem mondott.

Ugyan erre az igazságra figyel­
meztette egyszer az elemi iskolai 
igazgatói teremben Hegyi Antal isko­
laszéki ale!nők plébános ur, a „Cson­
grádi Lap“ felelős szerkesztőjét és 

j munkatársait. Ez aztán, úgy látszik, 
szeget is ütött a szerkesztőség tejé­
ben, mert attól fogva nem korsóval, 
hanem pléh-kannával jártak a kútra.

De éppen a plébános ur, aki a 
korsó törékenységére emlékeztette a 
„Csongrádi Lap“ szerkesztőségét, meg 
maradt a korsó mellett, és addig járt 
vele a kútra, még utóvégre eltört.

Tehát a plébános szerkesztő ur, 
amit másoknak _,öVendelt, saját ma­
gán teljesedett be.

Most, midőn sajnosait kellett ta­
tasztal nia ennek a jó magyar köz­
mondásnak végzetes beteljesedését, 
tovább megy és megjövendöli azt is, 
hogy nem csak a korsó szokott el­
törni, hanem a törött korsó gazdája 
a kulcslyukon belül is kerülhet.

Hát ami azt illeti, ez is egészen 
helyes logikai következtetés. Mert 
a büntetö-törvénykönyv paragraphs 

í sai értelmében, a visszaeső vétkesek 
valóban a kulcslyukon belül kerülnek.

Hegyi Antal plébános ur pedig 
már nem egyszer, de több ízben össze­
ütközésbe jött a magyar büntető-tör­
vény könyv paragraphusaival*; sőt alig 
két hete hogy rágalmazás bűntettében 
és becsületsértés vétségében bűnös­
nek találtatván, az enyhítő körülmé­
nyek figyelembe vételevei biisaggal 
sujtatott.

Már pedig, Hegyi Antal ur a „Cson­
grádi Közlöny “ m. vasárnap megje­
lent, számában a következőket Írja: 
„Hogy hány sajtóper van ellenünk 
készülőben ? azt az Isten maga tud-

A „CSONGRÁDI LAP’
ufívz; arczkép.

Irta: Őstől- József.

Bozzay Zoltán eléggé feltűnt RZ útjába 
ejtett járásbeli városka kaszinó-balja». ^ /ml 
egyszerű okból, inert más „uj vm 11 1 " 111 ;
volt. ott a mert gomblyukában egy lUmr 
szegfű-csokor virított. Ez pedig pesti, litaba 
pesti divat volt és — Imditott. .jv

Zoltánnak a fővárosban elég'szolid volt 
a modora. De észre vette, lv-gy itt ó a hely­
zet ura s ezt azzal vélte lent.irtani, bogy a 
„barátom“ nál az r betűt egy kissé recseg­
tette s hogy minden uj ismerőst tegezett. N‘> 
meg jó nevelésű fiatal emberhez illően lumi- 
gálta az egész kompániát a fó’szolgabiiótó a 
postás lányokig.

S o közben észre sem vette, u'-gv * g.V 
kedves kóezoshaju lányka mennyire érdeklő­
dik irántit. Volt itt még a régi szokásokhoz 
híven nőválasz is, a mi igen szép es kedves 
intézmény arra, hogy kimutassák a lányok, 
kit nem szívlelhetnek és kit. I mi-e nagy 
csillagot tűzött Zoltán frakkjára. Csuk úgy 
szórta a fényt. A csillag középén ez a ott • 
„Aus Liebe.“ Az egyetlen fsantasnal H b 
bolió, gyerekkori emlékeket kellett ( L c 
niten i.

__ Hát aztán emlékezik-e Zoltán, mikor
még bujósdit játszottunk a pajtánkban?

\Jgy rémlik. Régen volt — és szem­
telenül belenézett a szomszéd tánczosnőuek 
kivágott ruhájába.

_ Bizony régen. "iár vagy ot eszten­
deje, hogy nem láttám.

’ _ Akkor mét kölyök voltam. A hete­
dik gimnáziumba já, |..m. (Csak mondták volna
akkoriban ezt neki !)

— És verseket Írogatott.
A ozmánv ép- n tust. húzott. Zoltán he­

lyére vezette a kis fru-kat. IU sem nézett az 
este. Ó őt más ingen Az asszony , •
szép asszony. E- al érdekesebb. Mé.t l
F.Z is divat most Hat oda ült a patika-

ti- ,t i (* V03G11 íi Bzo-lvt. 11'1 nőniriisnc inrllc & < ■>*11" 1
; az' ura igen mérges szemeket vágóit . ,gy 

jónak látta az ügy t nem kompromittálni, ha- 
j ,;.m szépen haza menni a nagybácsihoz.

Másnap csupa udvariasságból meg ato- 
: caUlll kóczos babát, a ki Különben meg aludt. 

Szörnyű kulcszörgetéssel fogadta a mama 
kedves Zoltán, no ez szép, hogy

ránk is gondol. f
— Bocsánat, nagyságos asszonyom . . . 
_ Micsoda? Én csuk a régi Ella nem

, '"anu!ÁU‘ kedves Ella néni. bogy ilyen szo- 
! katlan órában teszem tiszteletemet, de délután 

márt utazom haza - mentegette ...agat (eszesen.

_Micsoda komédia Zoltán ? En mindig
u-y tekintem magát, mint fiamat. Hisz leiig 
é„ neveltem fel. Mikor itt gyerekeskedett a 
bátyjánál, elégszer megtérültem az orrát

Zoli án önkénytelenül iá zsebkendó|0 
„tán nyúlt, Zombor néni pedig minden fen- 
akadás uélkül átment az orról a tegnapi mu­
latságra. Így ni.

_ Eu meg olyan náthát kaptam a^teg-
„api bálon. De mi baja volt magának ? Rosz-
szul mulatott ? . f .

- Az utazás megtört. A fejem is fajt.
Nem aludtam ki magamat tegnapelőtt.

__ No nézze, az én rossz lányom meg
most is alszik. Megismerték egymást?

— A kedves emlékek ...
— No ha emlékekről beszélt, hat 

eszébe jut nekem is valami. Már régen meg- 
igértem az édesanyjának a Tiniké arczképet.
Itt van ni, vigye el neki.

— Zoltán szórakozottan megnézte a
k<PCt‘_ Nem igen sikerült — udvariaskodott 
és a papírlapot kabátjába csúsztatta.

Hanem azért az arczképet mégis író­
asztalára tette otthon. Arczképeket gyűjtött,
Minél többet akart. Hát Tunke eifert a sok
k°ZU Zoltán bezárkózott négy szűk fal közé 
és készült a szigorlatra. A komoly munka 
falujának természetes világa, a családi élet
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hatja, de mi nem. Alis van nap, hogy ' 
újabb és újabb birói felhívást ne ven­
nénk1'.

Ezen kijelentésből az tűnik ki, 
hogy Hegyi Antal ur modern próféta j 
létére a múltba visszapillantani nem 
képes, amennyiben nem is lehetséges 
észben tartania azt, hogy hányszor rá­
galmazott és hányszor sértett meg 
egyes tisztességes férfiakat és nőket 
becsületeikben. Ellenben azt megjö­
vendöli és logice következteti, hogy 
annyi rágalmazást és becsületsértést 
szárazon elvinni nem lehet, hanem 
azért ha egyszer nem, de máskor a 
lakaton belül kell kerülnie.

Ezekből az következtethető, hogy 
Hegyi Antal ur prófétai tudományá­
nak kutforrása az a bizonyos magyar 
közmondás, mely azt mondja: „addig 
jár a korsó a kútra, inig el nem tö­
rik“ többet ér a régi próféták összes 
kutforrásainál. Ennélfogva melegen 
ajánljuk a fent idézett közmondást 
mindazok figyelmébe, akik modern 
prófétává akarják magokat kiképezni.

Fenti sorainkból következtethető, 
hogy mi, készséggel elösmerjük Hegyi 
Antal plébános urat modern Jeremiás 
prófétának. Mert nem csak megjővén 
dőli saját sorsát, és lapjának pusztu­
lását, de azt el is siratja. Azonban 
martiromságát kénytelenek vagyunk 
határozottan letagadni, már csak azért 
is: mert a régi próféták között is volt 
elég sok nem mártír, a mostani pró­
féták pedig csak akkor válhatnak be 
a mártírok közé, ha Marczi bátyánk 
kívánsága rajtuk megesik.

Teliát nézetünk szerint, Hegyi 
Antal plébános urnák,nincs semmi 
jussa a maga martiromságát sem a 
Kossuth Lajos, annál kevésbé Krisz­
tus urunk vértanuságához hasonlítani.

Mert, Kossuth Lajos a szabadság, 
egyenlőség és testvériség elvéért szen­
vedett: Krisztus urunk pedig a vallási 
meggyőződéséért szenvedett vértanú 
halált a keresztfán.

Ha pedig Hegyi Antal ur a kulcs­
lyukon belül kerül, azt csak féktelen

csowarAri

természetének, határtalan kapzsisá­
gának és rósz nyelvének köszönheti.

Azt azonban megjegyezheti ma­
gának a t. plébános ur, hogy az eset­
ben, ha jövendölése beteljesedik, sen­
kit ne okoljon csak saját magát. Sót 
ez alkalommal azt is kijelentjük, hogy 
mi senki szerencsétlenségén, ha bár 
azt saját maga okozta is, nem örülünk. 
Sőt annyit mondunk, hogy önt. mint 
vallásunk felkent papját sajnáljuk, 
de mint féktelen nyelvű demagóg 
pártvezért nem sajnáljuk. Egy azon an j 
bizonyos, hogy amit keresett, meg­
találta.

Látványosságok a kiállításon.
— Fővárosi lóvéi. —

Budapest. október 11.

A messze külföld neves lapjainak kép­
viselői jártak a napokban Budapesten. Ap­
róra megnézték az ezredéves kiállítás beke­
rített tuületét hogy a maguk két szemével 
lássák, mit. hogyan és minő hajlékban inu^ 
lat be Magyarország ezredéves ünnepén, ti 
a tűig ők sor a vették az épülő és nagyrészt 
már elkészült pompás palotákat (amelyeket 
mi már régebben leirtunk), amíg ők bámu­
lattal tele jártak eg\ik csarnoktól a másikk', 
s folyton gyarapodott az érdeklődésük, egyre 
hangzott ajkukról az elismerés, — addig mi 
próbáljuk meg egy pillantást vetni a jővén 
dobé. hogy meglássuk azt is ami még ti in 
csen, ami csak készül, ami csak tervben 
vagy papírra tett elhatározásokban van meg.

Ne nézzük most Magyarország produk­
tív erejének leendő me2nyi 1 a■ kozasát, mel­

lőzzük pár pillanatra a nagy munka komoly 
részét, amelyet úgy is látni, megvizsgálni, 
kell majd mindenkinek ; hanem lássuk, minő 
szórakozást, mulatságot, látványosságokat 
nyújt majd a nagy közönségnek az ezredé­
ves kialdtás.

Itt lesz elsőbben a megnyitás nagy 
napja. A király és az egész királyi család 
és vele a nemzet sorsának intézői legelőbb 
a Mátyás király templomába mennek imád­
ságra. Az ország első főpapja imádkozik 
velők a hazáért, újabb dicső ezer évet kérve 
az egek urától ennek a sokat megszenve­
dett népnek. Innen pompában és díszben 
átvonulnak az uj parlament épületébe, sze­
les e hazának legnagyobbszerü, leghatalma­
sabb palotájába, liozy a király a maga szé- 
mélyében megnyissa az országgyűlés két 
házát. Most ezer éve Pusztaszeren is azzal 
kezdték meg a honabipitast, hogy fejedelem

vonzó egyszerűsége csakhamar letörölték lel- í 
kéről azt a port, ami annak zománczát a 
középnagyságú emberek közt belepte. Lgyanaz i 
a jó, csendes íiu volt ismét itt a kicsinyek ; 
közt, — mint a fővárosban a nagyok körül. 
Itt nem lehetett — ott felesleges volt kilüu- ; 
nie, hanem a középtehetségek közt megakarta 
mutatni, hogy nem az utolsó.

..........Az arezképet megnézte.
—■ Igazán csinos. Mennyire megszépült. 

Hogy nem vettem észre.
A római jognak egy-egy fejezete után 

feltekintett a lányra. Ez mintha biztatná : 
„Csak előre !“ Aztán minden paragiaphns, 
minden pont után. A kislány vele mosolyog, 
vele duvezáskodik — ha kell. Egyszer csak 
azt vette észre, hogy a képet egész nap kezei 
közt tartja. Nézi, hosszan elnézi . . . Tiniké 
féhi dalt, könnyen neki támaszkodik egy fotelt- 
nak. Virágokkal babrál. Mintha csak motyog­
nák ajkai : Igen, nem . . . Így profilban tinóm 
vonásai nagyon előnyösen simulnak össze.

Sehogy sem tudja megmagyarázni, hogy 
nem tudta észre venni ott a bálon ezt a szép 
teremtést.

A szomszédból ismerősök jönnek. Meg­
nézik az. arezképet. Az ablakhoz viszik, ott 
meg jobban megnézik.

— Ejnye ki ez a szép lány?
— Senk 1, senki.
Pedig az már baj, ha valaki azt mondja,

hogy senki, senki . . . Akkor már ez a senki 
neki valakije, mindene.

így forgatta Zoltán Vécsey Tamás he­
lyett Zombor Tinikét. Beleszeretett — az 
arczk épébe.

Egy szép napon kijelenti, hogy sürgős j 
"ügyben Pestre kell mennie s elutazik a 
nagybácsihoz. A vasútnál nem várták. Be­
gyalogol, jobban mondva befut a városba

Most megy el Zom borék háza előtt. 
Nyitva az ablak. Valaki ki is hajol azon. 
Messziről megismeri. Ez Tinike, a kedves, a 
kóczos hajú . . . Milyen szép ! Hogy dobog a , 
szive. Ud 1 ér. Köszön. Máj I szemtől szembe 
van a lánnyal s h i nincs ott az a régi hárs, 
mire ketten oly sokszor másztak fel — ha 
nincs ott, bizony Isten hányát vágja magát. 
De a háts ott volt és igy nem vágta magát 
hanyatt. Csak annyit bírt szólni :

— Jó napot.
— Nini Zu.tán.
A fiú Ivizü I bösen kezet fog vele.
— Hát mikor jön at ?
— Majd . . . mihelyt leltet.
Köszön s tovább megy — haza.
Hogy némely ember oly kedves és szép 

profilban, a milyen közönséges szemtől-szembe!
Illúzió.

és nemzet hűséget fogadtak egymásnak, a 
a legdrágább kincset, az alkotmányt bizto- 
sitották. Ezer évvel utóbb ismét hüségi 
esküt tesznek egymásunk : az alkotmányos 
ki- á 1 y és az alkotmány szere tő nemzet.

Ezután lesz az ezredéves kiállítás meg­
nyitása. Maga a legmagasabb védnök, ö 
felsége a király nyitja meg a kiállítást a 
történelmi csarnokban, az épületeknek ama 
részében, amely legjobban emlékeztet Árpád 
korára, a hol a honfoglaló magyarok emlé­
ket mutatják be. ti a királyon kívül ott 
lesznek a királyi berezegek, az udvar, az 
oi szágnagyok. mindenki, akinek rangja, neve,
dignitása van. .... ...

ti mind bejárják a kiállítást, amit ősz- 
szehord egy nagyratörö. nagyraterinett nem­
zet. lmgy bemutassa ezeréves dicső múltját, 
újabb ezer évre jogosító fényes jelenét.

De itt csak a látvány osságokról aka­
runk ezúttal beszélni. Szóljunk hat pat szó­
val Vágó Pál hatalmas tervéről, amelyet a 
nagy közönség bizonyára meg fog valósítani.
A megelevenedett história, ezer év eleven 
története tog előttünk elvonulni. Mind, ami 
csalt nagy és emlékezetes, dicső és példát 
mutató a nemzet múltjában, kaezngúnyos 
Árpád délczeg leventéitől a közelmúlt nagy 
férfiúinak és nagy tetteinek koráig : az ott 
lesz előttünk híven, pompában és a múltak 
dicsőségével. Nincs nemzet a világon, amely 
hasonlót mutathatna !

Azalatt a félesztendő alatt, amíg a 
kiállítás tart, száznál több országos és nem­
zetközi kongresszust rendeznek. Ezeknek 
java esze olyan, a mely a nagy közönségét 
is közelről érdekli, amely látványosságok sál, 
felvonulásokkal, versenyekkel, mutatványok- 
kai jár. Hogy csak többet ne említsünk, 
ilyenek a tűzoltók, tornászok, va-sparipások, 
atléták, lövészek találkozói, ti a sportütine- 

j pék egész bosszú sora fűződik hozzájuk. 
Lovas , atléta-, torna-versenyek lesznek. 
Kocsikorzók és kocsiversenyek, lovasjátékok, 
harcai játékok s ki győzné felsorolni mind, 

i mikor majdnem minden hétre esik majd 
1 kettő-három.
> ti mindezekhez csatlakozik az allanuo
5 látványosságok egész sora. Csak a javat 

említsük :
A kiállítás korzója már 1880-ben a 

nagy közönség legkedvesebb tartózkodó he­
lye volt. Hát még a jövő esztendőre ! Egy 
eleven virágkiállítás lesz ez a korzó, ahol 
nem cserepekben, hanem a szabadon, bok- 

j rétaszerü csoportokba ültetve mutatják be 
a legpompásabb dísznövényeket, amiknek 

; termelésére a hazai mükertészet képes, ti 
I e pompás helyen, gyönyörű kis pavilionban, 

egyre szól a zene. 8 mikor a sétáló közön- 
S ség a villamos lámpák nappali fényében 

járkál a csodaszép kertben, egyszerre elsö­
tétedik a lámpások fénye s tűn déri szin- 
pompában gyűl ki a fontai ne lumineuse, az 
elektromos szökőkút. Torony magasra szök­
nek fel a‘ vastag vizsugarak s ahogy csillogó 
gyöngyszemekben újra lehullanak, ezer pom­
pásnál pompásaid) szilire festik a rejtett 
villamos gépek. Messziről ugyanekkor elek­
tromos tűzijáték gyönyörködteti az _ embe­
reket, egy uj, még pedig magyar találmány, 
amelyet csak a kiállításon látunk meg elő­
ször.

ti még hány látni való lesz i A ballon 
captiv, a melyet napjában egyszer kétszer 
feleresztenek a szédítő magasba, a hol ka­
tonai gyakorlatokat végeznek a Halion ke­
zelésére kirendelt katonak. Az óriás kerék, 
a mely egész vasúti waggonokat emel há­
romszáz méter magasra s onnan látják majd 
az emberek a kiállítás városát, parányi me 
retekben, mint a madár a messzeségből. 
Az aquarium, az ideszállitott tenger fenék, 
a hol a valósághoz híven, elevenen látjuk 
majd a tenger csodalatos életét, a sohasem 
látott állatokat, húsevő virágokat, s azt az 
elképzelhetetlen világot, a mely a tenger 
mélyében el, mozog. Közel lesz ehhez a 
kinetoskop, Edi-on mesés találmánya, amely 
megeleveníti a képeket s a mozgást fotog- 
rafalja le a villamosság hatalmával. Vona­
tok vágtatnak, bénítok eleven, mozgó, cse­
lekvő emberekkel ; egy lóverseny játszódik 
le előttünk, a hogv a starter indít, a lovak 
labru kapnak, szédluetes hajszában vágtat.
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n;»k. hogy izgató végküzdelem után dia fal­
lal vezessék he a nyertes lovat az ujjongó , 
tömeg közt az istállóba. S ezer más ilyen ; 
jelenet, mind eleven, színesen, természetes
mozgásban. .......... , ,

Ernlitsük-e meg a kiállítás faluiat ezt 
a miniatűr Magyarországot minden népével, 
minden vidékével ? A hol benne látjuk az . 
embereket tájék, nemzetiség, vidék szerint; 
a házukat, szokásaikat, viseletűket, bútoru­
kat, ruhájukat. Ahol lakodalmak, bucaujárá- 
sok, torok lesznek ; szüret, tollfosztás. ten­
geri hántás, fonó, csakúgy, mint a nép éle­
tében a valóságban. Ahol nemcsak mi 
ismerjük meg, n ha érdemes, eltanuljuk a 
más vidékiek szokásait, hanem megmutatjuk 
a külső országoknak is, az idegeneknek : 
milyen a magyar nép. milyen az élete, mi 
Jyenvk a szokásai, erkölcsei.

Még nagyon sok ilyen felsorolni valónk 
akadna, de talán egyszerre elég volna ennyi. 
Jövőre szólunk a többiről.

ÚJDONSÁGOK.
— Személyi hir. Vadnay Andor 

dr. főispán ur ő méltósága a ni. va- 
sárnap városunkba érkezett és meg­
tekintette a cast nőt is, hol a tagok­
kal pár óra hosszáig kedélyesen tár 
salgott; egyúttal Ígéretet tett, hogy 
a cásinó legközelebbi estélyére át jön.
A főispán ur rokonszenves modora 1 
és egyénisége megnyerte a casinói 
tagok tetszését; annál inkább örven­
denek, ha öt mentül többször tisztel­
hetik körükben. j

— Gyűlések a vármegyén. Úgy a ren­
des évnegyedes megyegyülés, valamint a 
tisztújító-közgyűlés határideje változást szén 
vedelt időközben, az általunk már jelzett 
terminusokban A rendes évnegyedes me- 
gyegyölés ugyanis nem a f. hó 4 én, hanem 
5 én lesz, a tisztújító közgyűlés pedig — a 
karácsonyi ünnepnapokra való tekintettel 
nem a f. hó hó 23 au, hanem 29 én. A f. 
hó 5-ki közgyűlés tárgysorozatából a követ­
kező fontosabb ügyeket emel,ük ki: Alis­
pán! évnegyedes jelentés. —* A főispán érte­
sítése az általános megyei tisztujitás határ­
napjának kitűzéséről. — A belügymiuister 
rendelete a törvényhat. bizotts. tagok vá 
lasztási kerületeinek megváltoztatása tár­
gyában. — A kereskedelemügyi minister 
rendelete a vásárhely-sznt. miklósi h- é va 
sut előmunkálati költségeire megszavazott

Székely mesék zseniális írójának „A nap 
fölkel1 szimii humoros dolgozatát, ezt 
követik deezember közepén ugyancsak Be 
nedek Elek „Jövendómondó“ ja. Sziklay 
másik novellája. Gárdonyi Géza sorozatos 
elbeszéléseiből egy uj rész „Egy vidéki 
újságíró emlékeiből“, maid Sas Edének 
uj novellettéje. Azt hisszük, o'vasókdzönsé- 
güuk ép oly örömmel veszi tudomásul ezen, 
lapunk nívójának emelésére való törekvé­
sünket. mint a mily örömmel látjuk az elis­
mert irók hozzánk Írott eredeti dolgozatait 
lapunk hasábjain.

— Befejezett mezőgazdasági összeírás.
A földmive év ügyi m kir. minisztérium által 
elrendelt mezőgazdasági összeírás múlt hő 
30-ával befejezést nyert. Az adatok az arra 
kiküldött ügynökök által most összegeztet- 
nek. Az összeírás végeredményét jövő szá­
mún ban fogjuk közölni

— Estély a kaszinóban. A kaszinó uj 
díszes helyiségeiben tegnap este társas va­
csorává egybekötött estélv volt, melyen vi­
dékiek is számosán vettek részt. Az estély 
sikeréhe/, kétség nem férhet, mert a kinő- 

i csájtott körivei igen számosán Írták alá.
— Megyei müutak. Regdon Géza 

kir. mérnök e héten végezte he a inindszent- 
kisteleki müut trassirozását. Ez a minit 
Kissiekről kiindulva’, a Tiszán keresztül,
Mindszenten át egész a buksi majorig tér-

hozzájárulás jóváhagyása tárgyában. — A 
hazai aszfaltipar részvény társaság utburko 
lat készítése iránt tett ajánlata. Szentes 
város 1895. évi pót-költségvetése. — Szén 
tes város 1896. évi költségelőirányzata es i 
végül Horgos község képviselőtestületének 
a községben felállítani szándékolt szeretet- 
ház ezé íjaira szükségéit telek ajándékozása i 
tárgyában hozott határozata. Az ezen köz­
gyűlést megelőző napon, a közgyűlési ügyek 
előkészítése c-.éljábó 1, az állandó választ 
many ülésez.

— Tanítói gyűlés. Mint biztos forrás­
ból értesültünk, Szarka Ödön elemi iskolai 
igazgató, aszeptembe r, okt ó b e r és 
11 o v 6 ni b 6 v havi tant6stül6ti ülésok61 
deezember hóban fogja megtartani. 
Mire ezúton is fölhívjuk a tantestületi tagok 
figyelmei.

— Kamarai ülés. A szegedi kereske­
delmi és iparkamara a f. hó 3 án ülést tart 
a saját hivatalos helyiségében és az alka­
lommal tárgyalja a többek közt, a varme­
gyénkben Mindszent község piaczi helypénz 
szabályzatát, melvet a kereskedelemügyi mi­
niszter veteményes jelentéstétel végett kül­
dött le a kamarának.

— Tárczarovatunk élénkítésére. Abban 
a törekvésünkben, hogy időnként, olvasóink 
rokonszenves pártolását meghálálva, a tó­
városi iró világ legjelesebbjeinek hozzánk 
írott, eredeti dolgait mutassuk be. — ismét 
eredményekre mutathatunk. Lapunk legkö- 
zelebbi számában mutatjuk be B e n üdék 
Elek volt országgyűlési képviselőnek, a

jed. — Hm. Vásárhely és Szentes között is 
megkezdették a minit munkálatait. — Az 
ovszá'jos transversális müút félegyháza— \ 
csongrádi szakaszára szükséges kő szálliiá- ’ 
sára a versenytárgyalás deezember 2 án fog 
megtartatni. É müút teljes befejezése csak 
két év múlva remélhető, miután az anyag 
szállítása legyőzhetetlen akadályba ütközik.

— A vásárhelyi méregkeverök bünban- 
dája — mint onnan Írják — ismét megso­
kasodott egy taggal. Az eset az, hogy Kenéz 
István ottani gazda panaszt tett a rendőr­
ségnél, hogy öt a felesége, akitől különvál­
tál! ugyan, de nem törvényesen elválasztva 
él, méreggel akarta elemészteni, hogy igy 
szabaddá lehessen és ismét férjhez mehes­
sen. Az asszonynál tartott házkutatás során, 
rejtekhelyen nagy mennyiségű mérget talál­
tak s bár állhatatosan tagadja, mintha 
férjét megmérgezni akarta volna, nem képes 
okát adni : mi czélból és kitől szerezte a 
mérget. Kenéznél, aki 35 éves asszony, be­
kísérték a járásbíróság börtönébe, mert min­
den jel arra mutat, hogy összeköttetésben 
volt a méregkeverök kel s hogy a méi get 
Szegedről kapták. Ez uj eset, folytán odaát 
tömeges eltogatasokat várnak.

— Kasszalopás Sövényházán. Körülbelül
0Mry éve, hogy Sövény haza községházába 
betörtek s pénzestől elemeitek a községi 
pénzszekrényt. A betöréssel és kaszalopással 
cryanusitva voltak : Tábit György, Denes

társaságot. — Fináncztól — négytől — ném 
ijedtek volna meg, mint ők mondták.

— Úgy jár a hogy akar a helybeli torony 
óra. Az még csak hagyj án, mikor fél órával 
előbb jár. mint a vasúti óra, de az már 
nagy baj midőn teljes félórát késik. A in. 
héten félórával későbben járt, mint a vasúti 
óra és e miatt többen lekéstek a vonatról. 
Tudomásunk szerint a képviselőtestület nem 
valami nagy összeget ugyan, de bizonyos 
összeget szavazott meg a helybeli órásnak 
azért, hogy a torony óra együtt járjon a 
vásuti órával. De úgy látszik, hogy a köz­
gyűlés határo atát nem respektálja senki.
A torony óra tetszése szerint úgy jár, ahogy 
akar. Felhívjuk tehát a t. elöljáróságot, le­
gyen szives az órást utasítani, hogy az órát, 
ha kell minden másnap igazítsa. Ha pedig 
vonakodnék, tessék más vállalkozót keresni.

— Megszöktetett vőlegény. Érdekes 
dolog történi múlt héten Smyrnában. Egy 
fiatal ember faképnél hagyta első kedvesét, 
hogy egy másik, gazdagabb leányt vezes­
sen oltárhoz Mi történt erre ? Az elhagyott 
leány nem sírta tele könnyekkel a zsebken­
dők tuczatjait, méregüvegcséhez sem nyúlt, 
hanem az e-kiivő napján, amikor hűtlen ked­
vese a másikkal oltárhoz lépett, néhány ba­
rátjával behatolt a templomba és érvénye 
sitette elsőbbségét a vőlegényre, akit egy­
szerűen elrabolt barátai segélyével. A temp­
lomban összegyűlt násznép és kiváncsiak 
szájtátva nézték, hogy mi történik, c’e bea­
vatkozni senki sem mert. A vőlegényt agy 

, ahogy volt, esküvőre kiesipve, kocsiba tet- 
! ték, egy másik templomba vittek és ott ex- 

presz összeadták első kedvesével. A másik 
menyasszony pedig a lakodalmi vendégekkel 
hazament vőlegény nélkül.

Lajos °éaW Vigii István sövényházi (bakai 
szölőbeli) lakotok az okon. mert Tahit 
György és Dénes Lajos kezén, valamint 
Dénes Lajos és Vigh István nadrágján, 
kabátján és zsebkendőjén ugyanolyan kék- 
mázas foltok voltak, mint amilyen a pénz- 
szekrény tetején volt s a kasszalopaskor 
kifolyt kékmázas pecsétfesték, — amit a 
vegyi vizsgálat is igazolt. A kassza lopás 
ügyében a szegedi kir. törvényszéknél a f. 
hó 23 án volt a végtárgyalás. Minthogy 
azonban a festék-fokokon kívül, a vádlottak 
tagadásával szemben mit sem lehetett bi­
zonyítani, a törvényszék mind a három vád­
lottat felmentette a lopás bűntettének vadja 
alól. A kir. ügyész a törvényszék ez iteletet 
megfölebbezte.

— Rajta vesztettek. Híjába, nincs párja 
a szűz magyar dohánynak. Veszi is, a ki 
csak hozzá férhet. Pedig igazán bajos dolog 
manapság magyar dohányra szert tenni, 
mert a hozzájutás nagy akadályokba útkö­
zük. A hét folyamán hat csanyi illetőségű 
dohánycsempás! poroszkált a sötét ej leple 
alatt a fél egy házi országúton. Csak ug.y 
görnyedtek a dohánybatyu alatt, mit a pi­
pázó emberiség nevében indítottak ketes 
utján. Azonban, mint legtobbnyire, most is 
utolérte őket a sors keze: kel czirkaio 

1 csendőr bekísérte a városházához az egész

— A téli szezonra nem ajánlhatunk
koevesebb, jobb olvasmányt közönségünk­
nek, mint az „Ország Világ“-ot, Váradi An­
talnak kitünően szerkesztett hetilapját. En­
nek az újságnak most megjelent (47.) számá­
ban ott találjuk hü reprodikezióbau \ i'raos 
császárnak nagyfeltünést keltett legutóbbi 
rajzát, azután igen szép képben Vajdahu- 
hunyadot, a csorbái tavat, nemkülönben a 
fővárosban már felavatott uj tűzoltó kaszár­
nyát, arczképeit Mészáros Imrének, Duse 
Eleonórának, Mária Lujza bolgár fejedelem 
asszonynak stb. A szövegrészben Adorján 
Sándor, Sas Ede, Fáik Zsigmond, Versényi 
György, Györzönyi Károly, Tóvölgyi Titusz, 
Verpeléti Kálmán stb. neveivel találkozunk.
A változatosan, élénken szerkesztett Ország- 
Világ egyúttal a legolcsóbb képes heti lap 
is. Előfizetése negyedévre csak 2 frt; mu­
tatványszámot kívánatra ingyen küld a ki- 
adóhivatal (Budapest, V. Hold utcza 7. sz.)

— A Magyar Hírlap milleniuml albumát, 
melynek bolti ára két frt lesz, ingyen 
kapja meg a lap minden előfizetője, saját 
nevére nyomtatva. Újonnan belépő elő 
fizetők is teljesen díjmentesben kapják meg 
e nagy, gyönyörűen mustrált albumot. Az 
előfizetési pénzek (negyedévre 3.50, két hó­
napra 2.40, egy hónapra 1.20) a „Magyar 
Hi r 1 ip‘ kiadóhivatalába (Budapest, Hon- 
véd-uteza) küldendők. ....

— „Hová szóljunk“ czimen a jövő ev 
január havában igen érdekesnek Ígérkező 

i és a maga nemében hézagpótló könyv fog 
i megjelenni, melynek az utazók előrelátható- 
1 lag”jó hasznát vehetik ; ugyánis e könyv 

Budapest tüzetes leírása, budapesti és kiál­
lítási útmutató mellett hazánk vidéki váro­
sainak történelmi, földrajzi és helyrajzi leí­
rását tartalmazza, e leírásokat pedig a 
székesfőváros és a vidék szállodáinak leírása 
és árszabályzata egészíti ki. A mű, melynek 
irodalmi részét Ilosvai Hugó szerkeszti, 
magyar és német nyelven tartalmazva ösz- 
szes adatait, a külföldi utas által is hasz­
nálható. Azon szállodásokat, kik a nékik 
küldőit kérdőívei eddig vissza nem küldöt­
ték, a szerkesztő most arra kéri, küldenek 
ezt. kitöltve vissza, vagy ha az iv kéznél 
nem lenne, kérjenek a kiadótól (Belgráder 
Zsigmond könyvkereskedő, Budapest, VII.,
Kerepesi-ut 14) másikat.

— Heintze Károly figyelmezteti a sorsjegy 
vásárló közönséget, hogy biztonság okáért ajánlott 
levélben kérje a sorsjegyet Az összes portó uyere- 
raényjegyzóKkel együtt 25 ki.
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— 15 óiul kívüli sikert ért el az osztályaors- 
játék intézményi' Magyarmazágim Ma. midiin az 
első osztály húzása he van fviozvo és már a nyí ri - 
ményeket is kifizették, ezt a tényt nagy niégrlége- 
,léssel konstatálhatjuk, mert ily múilon az osztály- 
sorsjáték nahmt is az első lépés a kis lutri eltör­
lése irányában A magyar osztálysorsjáték nagy . 
sikere főleg altban áll, bogy a társadalom összes 
rétegei részt vettek benne és büszkeséggel knnsta- j 
tilthatjuk, hogy a magyar osztálya .rsjegyeket :lz- 
egész világon íegkodveziibiten fogadtak \ alostigg 1 
érthetetlen ehlien a tekintő ben az osztrák kormány 
eljárása, midőn nem engedi meg, hogy a magyar 
osztálysorsjegyek Austtriában maga lián is elárnsit- 
tassanak, Magyarország sokkal előzék,myebb, s jól 
emlékszünk inra, hogy még csak rövid idő elolt is 
mindenfelé árulták nálunk a lembcrgi kiállítás sors­
jegyeit. Remélhető, hogy a magyar kormaiiynaK 
sikerülni fog, hogy itt is helyre állítsa a paritást, 
annál is inkább, hogy az uj osztrák miniszter,
B i I i n 8 k i lovag, október 24-én tartott expozéjá­
ban bejelentette hajlandóságát a ki t lutri eltörlé­
sére Egyébként Ausztria engedélyé a magyar osz- 
tálysorsjáték vezetőségének érdekében nem all mert 
az osztalvsorsjegyek kelendősége a haza határain 
belül is, valófinn'példátlan Ezért ajánlatos, hogy 
mindazok, akik sorsjegyeket vásárolni akarnak, 
ezt minél előbb megtegyék, nehogy oly kellemet­
lenségeknek legyenek kitéve, mint az első osztály 
húzása előtt, midőn az utolsó napokban annyi meg­
rendelés érkezett H ein Ize Karoly budapesti loe- 
lárusitóhoz, hogy a megrendelők jelentékeny része 
már nem kaphatott sorsjegyet. A második osztály­
nál előreláthatólag még nagyobb lesz a vásárló 
kedv, mert a nyeremény kilátások itt még hasonlít 
hatatlanul nagyobbak. Ugyanis a sorsjátékban 
résztvevő sorsjegyek számit 10,000 dara Mini 
kevéskédéit, mig a nyeremények száma több 
mint kétszer annyira növekedett Élthez járul 
még a nyeremények mesés nagysága a második 
osztályban. Lesz ugyanis egy 000 000 korona ösz- 
szegii külön díj, továbbá 5 főnyeremény 400 000 : 
— 50.000 korona öszszegben, úgy hogy egy sors­
jegyre esetleg 1 millió k o r o n á t lehet nyerni. 
Könyen éithető tehát az az óriási érdeklődés me­
lvet a közönség tanusit e második osztály iránt, 
melynek húzása már deczember G —14 ikén lesz. —
A sorsjáték vezetősége figyelmeztet bennünket arra, 
hogy az I osztályú sorsjegyek tulajdonosainak 
a 11 osztályú sorsjegyeknek mielőbbi beszerzését, 
a mi legkönnyebben úgy történik, hogy az illetők 
az I osztályú sorsjegyet beküldik. mire az igazga­
tóság postán, utánvétellel megküldi a 11. osztályú 
sorsjegyet. Miután az 1 osztályú sorsjegyeket tel- 1 
jesen elárusították, a 11 osztályra vonatkozó meg- I 
újításra oly nagy mérvű tolongás várható, nogy ] 
minden I. osztályú sorsjegy tulajdonosának legme­
legebben ajánlhatjuk, hogy minél előbb intéz- j 
kedjék a II, osztályú sorsjegyének megszerzése iránt

— Karácsonyi remények. Alig 14 nap 
választ már ei a magyar osztálysoisjáték 
nagy nyeremény húzásától, mely f. évi do- 
czember fi — 14-ig ejletik meg és melyen 
21499 nyeremény kerül 4.332,000 korona 
összértékben kisorsolásra. Hogy ezen oly óri­
ási esélyekkel bíró sorsjátékon oly egyének 
is játszhassanak, akik egy egész sorsjegyért 
40 frtot áldozni nem akarnak vagy nem ké­
pesek, a magyar osztálysorsjáték sorsjegyei 
igen elmés módon tizedekbe (á 4 frt) és hu- 
szadokba (á 2 frt) vannak beosztva. Elgon­
dolható tehát hány emberről gondoskodik 
Fortuna istenasszony ezen húzásnál, a meny­
nyiben a kisorsolásra kerülő közel 4'/2 millió 
részben az egész sorsjegyek tulajdonosai kö­
zött, másrészt azonban a tized és huszad 
sorsjegyek birtokosai között is feloszlik, úgy 
hogy a több mint lü(J,()U0 szerencsés nyerő 
azon helyzetben lesz, hogy boldog karácsonyt 
ülhet és szeletetét övéi iránt gazdag ajándé- j 
kokkal bizonyíthatja.

— Mar a jövő héten fogják a magyar 
osztálysorsjáték második és felhúzását meg- : 
tartani, és azért igen ajánlatos, ha a sorsje­
gyek vételére mielőbb mindenki elhatározza 
magát, mert, tekintve azon nagy érdeklődést, 
a melylyel ezen sorsjegyek iránt mindenütt 
viseltetnek, igen könnyen megeshetik, hogy 
az utolsó napokban egyáltalán nem lehet 
kapni sorsjegyeket, és ezen érdeklődés annál 
is inkább indokolt, mert vajmi kevés az m 
sorsjegyek száma, a melyek oly nyerési esély- 
lyel bírnak, a nrnt ezen sorsjáték sorjegyei, 
a hol 90.000 sorsjegy közül 21499 nyer ós tx 
számos tekintélyes nyereményen kívül még 
egy hatszázezer koronás jutalom-dij is most 
jön húzás alá. Ezen sorsjátékra legaján’ato- 
sabb, ha a Sorsjegyeket az általános kedvelt 
Schröder Roh. Th. czégnél (Budapest, IVT. 
Károly körút Iíároly-kaszárnyn 28.) szerezzük 
be. Mert ezen ezégnek a szerencse mindig 
kedvez és 25 éves fennállása óta megbízóinak 
sok millió nyereményt fizetett ki és a legu­
tóbbi időben is Schröder Rob. Th.-nál számos 
fő és jelentékeny nyereményeket nyertek meg.
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Budapest—Félegyháza csongrádi vonal
Budit pest—(ésmigTÚd,

Budapestről indul 8 óra 30 perez reggel 
2 .. 55 „ d. után)()

„ 4 „ áE „ d- „
Féleqyhhzára érk. 12 óra 1 1 perez d. u.

„ 4 „ 47 „ d „
I, a 1 n a

Féhaiiházaról indul 12 óra 2;> perez d. után.
,, r> iu „ d „

Csonrjradra érkezik 1 óra 2o perez d. után.
n I, Ó n 10 I, 4. „

Csrnigrád—Budapest.
Csongrddról indul 9 óra 20 perez d. előtt.

„ _ „ 2 „ 10 „ d. után.
Féle (juh, d zár a érk. 10 ói a 21 perez d. elolt.

' „ „ ̂ d ,, 4 fi „ <1. után.
Féleq(/házáról indul 11 óra Ofi perez d. e.

». 4 „ 13 „ d. n.
Budapestre érkezik 1 óra 25 perez d u.

„ „ 8 óra 25 „ este.

Felelős szerkesztő : É&er János. 
Kiadólaptulaj (Ionos : Sclivaxcz Sándor.

2077.895 tkv. szám.

Árverési hirdm. kivonat,
A csongrádi kir. jbíróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Holczev Kálmán végreltajtatónak 
Szántai Kis János végrehajtást szen­
vedő elleni 548 frt. hátralékos töke 
követelés és járuléka iránti végreltaj- | tkvi hatóság, 1895. évi szept. 9-én. 
tási ügyében a csongrádi kir. járás- ; Szarka, kir. jbiró.

bíróság területén levő s a csongrádi 
3120 sz. tkjkvben fekvő, a 8858.hr. 
sz ingatlanra az árverést 157 frt 
kikiáltási árban, — valamint a cson­
grádi (>SS3. sz. tkjvben 1702. hr. sz. 
a foglalt ingatlanra az árverést 400 
írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1895. évi 
(loczemoer ho 23-i!< napján dél előtti 
iO órakor a csongrádi kir. járásbíró­
ság llkvi hatóságának helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a 
m egál lapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlanok becsárának 10% át va­
gyis a 3126. sz. tlkvbeli 8858. ltr. 
sz. ingatlanra vonatkozólag 15 frint 
70 krezárt. 6883. sz. tjkbeli ingatlanra 
vonatkozólag pedig 40 frtot készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. törvényezikk 
42. §.-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi november hó 
l én 3333. sz. a. kelt igazságügy­
in in isteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX t.-cz. 170. §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Csongrádon, a kir. jbíróság mint

4© szám
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líőfiőf/és.
eln:yáll2:ásod.ás és rekedtség- ellen igren jó 

káziszer a EÉTHT’-féle

PEMETEFÜ-CZUKORKA,
mely a köhögést csillapítja és a nyalkát feloldja. Kellemes ize 

folytan a gyermekek is szívesen veszik.
Egy dclooz ára 30 kzr.

Kapható : "^/Vla-d-a-r Sándor és Osejte37- XuEtjos gyógyszerész uraknál

'•

Mémmm
PíőÉBSsll!

PTTELBM
I falíarrwsk

uppJecoris ásse/i áruitól

MITTELBACH féle

JÓÍZŰ, ILLATOZOTT

csuka-

n 1 á j o 1 a j
(Oleum Jecoris Aselli aromaticum) a legkiválóbb orvosi 
személyiségek altul megvizsgálva, és mivel az emész­
tést előseg’ti. gyermekeknek különösen ajánlva mind­
azon esetekben, ameljekuen az orvos az egész test, 
de különösen a mell és a tüdő megerősödését kívána­
tosnak látja ; úgyszintén a testnek sulyosabbitására, a 
vér tisztítására és a tüdő betegsége ellen. — I forintos 

palaczkokban kapható :

MITTELBACH S „SALVATOR“ gyóg.ytárában Zágráb.

Budapesten ; MOLNÁR és MOSER czégnél
Kovoiinhevczvg-utcza.
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Csőn g vádvárm e g y i I ö r v é ny ható­
ságánál rendszeresített s az 181)5. év 
végével az 1880. XXI. t. ez. rendel­
kezései értelmébe üresedésbe jövő s 
választás utján betöltendő tiszti állá­
soknak betöltése a folyó évi deczem- 
ber hó folyamán tartandó törvényha­
tósági tisztújító széken fog megejtetni.

Az üresedésbe jövő alispán! ál­
lással 2200 frt fizetés, természetbeni 
lakás és 600 frt utiátalányból, — a 
főjegyzői állással 1550 frt fizetés és 
300 frt lakbérből, — az I. aljegyzői 
állással 900 frt fizetés és 200 frt lak­
bérből, — a II aljegyzői állással 
850 frt fizetés és 150 frt lakbérből, — 
a III aljegyzői állással 750 frt fizetés 
és 150 frt lakbérből, a tiszti fő­
ügyészi állással 1100 frt fizetés és 
300 frt lakbérből, — a főpénztárnoki 
állással 1100 frt fizetés és 300 frt 
lakbérből, — az ellenőri állással 800 
frt fizetés és 200 frt lakbérből, — 
az árvaszéki elnöki állással 1450 frt 
fizetés és 300 frt lakbérből, — az 
árvaszéki I. ülnöki állással 1100 frt 
fizetés és 300 frt lakbérből. — a 11. 
ülnöki állással 1100 frt fizetés és 
300 frt lakbérből, — a III. ülnöki 
állással 1000 frt fizetés és 300 frt 
lakbérből, — a csongrádi, tiszántúli 
és tiszáninueni járási főszolgabírói ál

I I

NEW-YORK ős ROMION nem ki­
méi tők az tunip.'ii száraz földet sínnek 
következtén i gy nagy ezüstáru gyár 1 
indíttatva érezte magát az egész, kész­
letet egy igen csekély á r é r t 
áruba bocsájtani. K ii 1 d ii n k tehát 
bárkinek fi frt 60 krőrt:
fi drb legfinomabb asztali kést angol 

pengével,
fi drb am patent cziizt villát egy da­

rabból,
fi drb am patent ezüst kanalat,
12 drb am patent ezüst kávés kanalat,
1 drb. am patent ezüst lovesmóriit. !
1 drb. am patent ezüst kávés nagy 

kanalat,
2 drb. am patent ezüst tojás tartót, 
fi drb- angol Viktória túloz í,
2 drb meglepi! s-ép gyertyatartót,
1 drb ílic.'i szűrőt,
1 drb. legfinomabb eznkorszórút,

íji-iS összesen 44 drb t fi Irt 00 krert.
A fenti 44 drb tárgy ezeiiitt 40 frt 

volt és most csak <> frt ISO kréit kap- 
kapbató. — Az ameiikai ezüst teljesen 
fehér marad 35 évig. melyért kezesség 
nyugatik. Legnagyobb ; an­
nak, hogy a fenti fi­

ne fii szédelgésen asapul,
kötelezem magamat ezennel nyilváno­
san arra, hogy ha valakinek az. áru 
nem tetszene, azt minden vonakodás 
nélkül vissza vészéin és a pénzt vissza­
adom Ne mulnszsza el tehát, senki ezt 
a nagyszerű alkalmat, hogy vz.t a gar­
nitúrát. beszerezze, mivel nagyon alkal­
mas s nagyszerű

lakodalmi, karácsom és újévi
ajándéknak, mely minden háztartásban szükséges

csali:

F RA H I R S í̂  H í
lásokkal egyenkint 1100 irt fizetés, Hanptngentn^der veremig,_eu

200 frt lakbér és 300 frt ut iátalány 
ból s három szolgaidról állással egye ti­
kiul 800 frt fizetés és 150 frt lakbér 
höl álló javadalom van egybekötve 

Felhívom mindazokat, kik ezen 
tiszti állások valamelyikét elnyerni 
óhajtják, hogy az 1883. I. t.-ez. ben 
megszabott képesitettsv -ükt. i, erkölcsi 
magaviseletüket igazoto bizonyítvá­
nyokkal felszerelt pályázati kérvénye­
iket ez évi deczembsr hó 3 ik napia 
nak délután 5 óraiaiq hozzám nyújt­
sák he ; késői) beadott kérvények fi­
gyelembe vétetni nem fognak.

Szentes, 1895. november 14-én.
VÄDNAY ANDOR,

2 — 2 Csongrá ivármugyv loispánja.

k. Latent

TelephonWien, II., Rcmbrandístra .30 19.
Wr. 7114.

Szétküldés utánvéttel vagy az összeg beküldésével.
17: sstitó-por IO iker.

t) 'r
Valódi csakjíz itt jegyzett (egész 

ségi fém; védjcgygyel.__ ^ 1-1*

Kivonat az elismerő levelekből:
Olmiicz, május I 1892.

A rendelt evőeszközzel nagyon meg vagytok elé­
gedve. Várakozásomat felülmúlta. Cz . , . . százados, 
térparancsnok.

Kolniesbánya, Szt-pcs m
A második rendeléssel rendkividin megvagyok 

elégedve. Másoknak is fogom ajánlani. Bulla Nán­
dor s. lelkész. ^ 4

LA

n ma ön ovii jövedelmező

IC KERESET
esetleges fix fizetés

mindenki számára, ki törvényesen 
engedélyezett részlet levelek és 
sorsjegy köny vek eladásával f'g lal­
lt ózni akar Ajánlatok

F U C H S H.
váltóházához

Budapest, Kecskeuiöti-iitcza 1. szám 
intézendök

.A.1 o-pittatott 1SSS

fEUs&.i? y- F- C - rrx- ^ F- » "—"4

A kőbányai E
K1R Á L Y S 0 E F ő Z Ő §

részvénytársaság |©
tisztelettel értesíti a «. é. közönséget, hogy SÖR gyártmányainak |A 

elárusitását megkezdte es azokat. ‘iy1

Ászok, Király, Márcziusi, Korona es 8 sor sor
elnevezéssel H O U 1) ó K B A N és V A b ACZKO K B AN hozza

forgalomba.
Kívánatra árjegyzék ingyen és bérmentve. "SSä

Kizárólagos képviselet Csongrád-megyeie .
SIGMOND TESTVEREK SZEGED.

Ö
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BŐI
vedül valódi angol

zsam

A legrégibb, legjobb­
nak bizonyult és va­
lódi, mindamellett a 
legolcsóbb egyetemes, 
mpszurü házi gyógy­
szer, majdnem minden 
külső ós belső beteg­

ség ellen.

THIERRY A. műszerésztől,
EBB§Mj66.SB&Á-btm.

Ez a balzsam úgy belsőleg, mint 
külsőleg használ : 1. még eddig el 
nem ért hatású gyógyszer a tüdő és 
mell minden betegségénél, enyhíti a 
hurutot, csillapítja a kihányást es a 
fájó köhögést eltávolítja és gyógyít 
idillt fájdalmakat; 2. kiválóan hasz­
nál torokgyulladásnál'; B. eltávolít 
minden lázt; 4. meglepően gyógyítja 
a gyomor minden betegségét; 5. meg­
szüntet minden fájdalmat és gyo; 
gyitja az arany-eret; 6. a könnyű 
székelést elősegíti ós a vért tisztítja; 
7. kitűnően használ fogfájásoknál, a 
száj bűzt megszünteti; 8. jó szer a 
giliszta ellen; 9. kitünően használ 
külsőleg mint gyógyító szer minden 
sebnél; 10. egyáltalán úgy belsőleg,
mint. külsőleg kétségtolen eredmény­
űvel használható gyógy!tőszói*. Csak 
akkor valódi és hamisítatlan a bal­
zsam, ha minden üveg egy ezüst- 
kupakkal Kapsel) van h-zárva.

melyl en ezégein : „Thierry A gyógyszertára az Őrangyal­
hoz Pre gráciában“ belenyomva. Minden más balzsam, 
mely nem az ón kupakommal van lezárva és másként 
van kiállítva, hamisítvány és utánzat, a káros ha­
tású és durva anyagot, mint ,,Alöeu és ehhez hasonlókat 
tartalmaznak. Minden ilynemű balzsam ne fogadtassák ol. 
HaIillőm hamisítói és utánzói a védjegytörvény alap)an 
törvény esvn, szigorúan üldöztetnek. A magas kormány 
r,7so jj' *jíoy. sz. a. kelt vegyészeti, szakértői bizonyítvány 
alapján igazolva van, hogy készitrriAnyem semminemű til­
tott, vags az egészségre káros hatású anyagot nem tartal­
maz. (óv helyről, hol balzsamomból raktár nincs, tessek 
megriM d dé.sf közvetlenül hozzám: Thierry A Pregradában, 
¥ohits-Sauerbrunn mellett intézni. Ausztria-MagyarorszAg 
bármely postán lloinására bérmentve küldve, 12 kis vagy 0 
duplaüveg ára 4 korona. Boszniába vagy Hercegovinába 
bei nn nt ve. 12 kis vagy t> dupla üveg ára 5 korona. Megren­
delések csak a pénz elő leges beküldése vagy utánvétellel esz­
közöltetnek Thierry Adolf gyógyszerész Pregradá- 
b a u, Rohlts-Sauerbrunn mellett.

T1I1EKRY A. gyvgyszcrhira az A valódi angol
Őraiigyí'iW llegraJában. it®©S

InáiK» és ereje.
Az angol csodákenöcs, inelv >• 

legjobb eiedmcnynyel használt
szer a szenvedő emberiségnél a leg­
súlyosabb és idült bajukban. A sebek 
gyógyítása, úgyszintén n fájd aló in 
enyhítésében fc) ül múlhatatlan : U-
nlkatrészét a piros rózsa „rosa
cen«ifolia“-ban létező csodaazerü 
anyag, más kitünően elismert 
gyógy anyag ok összetételeit ké­
pezik. , ,.

Az angol csodakenocs használ­
ható :

Hatóságilag bejegyzett védjegy.

A gyermekágyasnö mellbajánál, tgj gyűlöm lesnél, nudl- 
kaményedésnél. Orbán,; (Szent-A.ital Mtoo), 
sért-lmek, lAb- vagy nsontsebesulésok, s.-bek, Ren>.Klisét., 
Uncivil lábak, sőt csontszu ellen : utes-, sziltM-. Ív-, ; 1
és zuzV.rtási sebek ellen. Használható nunüini idegen .ő sz,-k. 
„ m. üveg-, pl szálka-, homok-, szilánk- es tüskék elt.nol,- 
t ás ára. Mindennemű daganat, kinövés, pokolvav, nj,|ak.;»z,.- 
dés. süt rákbetegség ellen, szemölcs, k,»r,>mdagmint. b'-l.v>B 
és feldörzsölt lábak gyógyítására. 3Vlinc*onnon>ü égési se­
bek, fagyott testrészek, betegeknél hosszas Ekvés^ ált.il 
támadt sebek, nvakdaganat. vértori,,, as, fiüzugAs és a g.\n- 
mokeknél rd,Morduló kiseliesedesok >• len stli. stb.

Az angol ogodakenóce minél régibb, annál kittinek!)
hat?g,o?T«T.inlato9 ezen egyedül álló olovlgyázatl ezer­
ből minden családnál készenlétben tar.ani. lü]dós ki-

Két doboznál kövesebb nem kel,letilt, n] szét ul J 
zárol ,!, az össze,, előleg, s beluildese vagy pedig utAn\oti.in i 
eszközöltetik. 2 tégely csomagolás, szállítólevél és bérinél- 
tos mogkiildéssol 3 korona 40 fillér.

Számos bizonyítvány áll rendelkezésre.
Figyelmeztetek mindenkit hatástalan hamisítványok 

megvétele ellen s kérem szigorúan arra ügyeim. h"k> 
minden tégelyen a fenti védjegy és cégnek .Thlorry A 
Őrangyal gyógyszertára Pregradában" bcfe,-g.-t.vv kell 
lomiM-s minden tégelynek egy használati utasításba, ng>im- 
. Ivan iervcvel. mint ill látható, kell heesomagolv a hnni

*,/ ecvédiili és valódi angol csodakenticsom hamisít"i 
és utánzói, a védjegytörvény alapján, szigorúan üldöztetnek, 
Ugyanúgy e hamisítványok ismetolárusitoi.

Lgyedüli közvetlen beszerzési forrás
THIERRY A. Őrangyal gyógyszertára

tKEGRADÁBAN, Rohlts-Sauorbrunn mellett
o. 1\ helyről, hol raktár nines. tessék a megrendelést

Thierry Adolf Őrangyal gyógyszertárához"közvetlenül,------ „ _.
.........ViVll;x lián Kohó s-Saut rbrunn mellett, cinn zm.
0. Az unsz tria-mag)arotszAgi védjegy lajstrom-szama 4524.
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A .„agyar osztálysorsjáték második osztályának húzása deczembev 6-án kezdődik és deezembcr 14-éig tart. 
Vételsorsjegyek — a inig a készlet tart — és pedig.

egy egész sorsjegy 80 koronáért, 
egy tized sorsjegy 8 koronáért és 
egy huszad sorsjegy 4 koronáért

az ismert elárusítóknál kaphatók, a kik egyszersmind mindennemű felvilágosítással szolgálnak. Megrendelésekké
kérjük ezekhez (nem hozzánk) fordulni.

Budapest, 1895. november 1-én.
Msgyis ÖiiiMyitos|Mé& íj
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melyben 21,499 pénznyeremény kerül

SH,

M '1 'f! *> g>
I» o 331.860

összértékben kisorsolásra, többek között egy 609,000 koronás jutalom 400.009, 200,000, 100,000, 50,000
stb. stb. koronás nyereményekkel.

A legnagyobb nyeremény 
a legszerencsésebb esetben

1
—J- nT vorona.

A sorsjegyek árai: 1 egész 40 írt. I tized 4 frt.
i fel -=5/10 20 frt. 1 huszad 2 frt.

(Portóért 5 ki\, ajánlott levelekért 15 kr., nyeremény-jegyzékért 10 kr. fizetendő.)

Ajánlja és szétküldi postautalvány ellenében vagy utánvéttel is

Budapest, Szervita-tér 3. szám.
Hogy a tisztelt közönség különböző számokból álló több sorsjegy, birtokában nagyobb nyere­

ménykilátásokhoz jusson, 5. vagy ennél több sorsjegy bevásárlásánál a legkülönfélébb számokat állítom össze 
tetszés szerint egész, fél, tized és huszadokból. Cl

------= Sürgöny-czim : Lotto-heintze Budapest rzrzz-----
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Bank jelzálog kölcsön k,
Evidapest, Kerepesi-ut ©5. II. emelet

40 évi 51/„%, 50 évi 5% törlesztési kölcsön földbirtokra, vidéki házakra és telkekre. Malmok és 
mr gyárak 32 évre fi% amortisaefio utón, házak építkezési kölcsön 50% a megkezdésnél, ;>0% íl teljes n 
\ felépítés után 6% kamat mellet. Személyhitel % évi törlesztésre egész 10,000 írtig fi és 7% pontos

t) lel)0"í0li'4sa' HAZAI ÉS KÜLFÖLDI
^ Hank jdzábnj kölcsön (k.)
'h 9_9 Z3-u.cLa.pcst, Ecrepesi-ut 65,

Csonti rád. 1895. Nyomatott NVeiaz Márk könyvnyomdájában.
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